



热辣滚烫里，「鄂」不惧「烤」验

连日来，湖北地区遭受了连续的高温炙烤。许多劳动者坚持奋战在一线，赶工期、保供电、抗干旱。同时，各地采取措施，开放纳凉点、开启爱心冰柜，为市民带来一丝清凉。



头顶烈日保通畅

7月23日，在305省道保康县牌坊湾公安交通安全执法服务站和高速公路路口，执勤交警正在对过往车辆进行安全检查。测温仪显示户外温度达到57°C，交警们头顶烈日“炙烤”，身出汗水“浇灌”，脚踏热浪“蒸腾”，坚守在路面一线护安保畅。(选自 湖北日报客户端保康频道 作者 欧阳智慧)

错峰施工 钟祥南站加紧建设

7月23日，在沪渝蓉高铁钟祥南站项目建设现场，中铁建工集团200多名建设者顶着高温奋战在工地，全力以赴抢工期、赶进度。

10点，地表温度已经超过40°C，但施工人员并没有按下“暂停键”，大家挥汗如雨，分秒必争推进工程建设。

在站房的二楼平台上，施工人员王红威正在进行防水作业，他不仅头顶着高温，还要经受工具枪数百度明火的近身“烤验”，每隔一个小时，就要到阴凉处休息一下。“虽然这个活很累，但为了工程顺利完成，再苦再累我们也觉得值得。”王红威说。为减少高温时段工人的室外作业，在

做好防暑降温工作的同时，中铁建工集团项目部采取“忙两头、歇中间”错峰施工的方式，避开高温时段，保障项目节点建设进度。

该项目经理刘世超介绍，施工人员早晨从5点半工作到10点钟左右，下午从3点半工作到晚上7点钟左右。项目部还专门成立了防暑降温领导小组，为高温酷暑天气制定相应措施，熬制绿豆汤，发放藿香正气水等防暑降温物资。

沪渝蓉高铁钟祥南站距离主城区10公里，计划总投资3.4亿元，站房面积大约15000平方米，计划今年底完成全部施工任务。

刘世超介绍，目前钟祥南站正在进行外幕墙和金属屋面的施工，主体结构已基本完成，预计8月份进行室内精装修，车站的综合楼和派出所装饰装修已基本结束，站台的主体结构一共900多米，现在已完成600多米，还剩300多米正在抓紧建设。

钟祥南站站房空间造型主要汲取明代传统建筑造型特点，通过现代设计手法进行造型，是一座具有“风水宝地、祥瑞所钟”寓意的地标性建筑。作为沪渝蓉高铁武宜段的重要节点，钟祥南站的快速推进将为钟祥人实现高铁梦按下“加速键”。

(选自 湖北日报客户端钟祥频道 作者 林纯纯 王超华 何志琛 王宇婷)

带电作业“汗”卫居民清凉度夏

7月22日，武汉气温接近40°C。在蔡甸区玉贤街道合贤村，国网武汉供电公司带电作业人员披上厚重的绝缘服，戴上三层手套，对10千伏何87何李线215#杆进行三类复杂不停电加装柱上开关刀闸作业，在客户“零感知”的情况下大幅度改善了该线路的网架结构，确保迎峰度夏可靠供电。

“这段时间天气炎热，用电负荷猛增。为了降低对周边居民和企业用电带来的影响，只要条件允许，我们都会采取带电作业的方式。”带电作业班工作负责人周思聪说。当天下午2点，周思聪又带着工作专班抵达永安街，对10千伏514 蓼永线永安街支线01#杆带电更换刀闸、引流线。厚重的黄色绝缘服、安全帽、绝缘护目镜、绝缘手套已是带电作业的“标配”，两名作业人员随着绝缘斗臂

车升起，头顶烈日、熟练配合，依次进行绝缘遮蔽、逐项拆除老旧刀闸和引流线、恢复线路连接等作业。他们的面颊被烤得通红，身上的衣服“湿了又干、干了又湿”却没有片刻停留。经过近一个多小时的作业，顺利完成此次带电更换刀闸工作。

入夏以来，为保障辖区居民安全可靠用电，有效减少停电次数和时间，国网武汉市蔡甸区供电公司坚持“能带不停”的原则，累计开展401次带电作业，减少停电户数22055户时。

在电网度峰的关键时刻，该公司还密切关注负荷情况，科学调整电网运行方式，加强线路特巡测温，提升应急处置水平，全力保障持续高温天气下电力可靠供应。

在110千伏新安变电站，该公司变电运检班班长杨龙正带领班员徐可谦使用风冷

对主变压器进行降温，及时开启主控室空调、除湿、排风系统设施，并实时监测变压器负载程度及功率因数，确保第一时间根据应急预案调整线路运行方式，保障设备安全稳定运行。

据了解，该公司利用“水冷+风冷”降温系统双管齐下，最大限度提高设备的承载能力，此外，还针对辖区9座变电站、203条10千伏线路制定详细巡视计划，组织运维人员通过红外测温、局放检测等方式，重点对变电站主变、隔离开关及相关设备进行巡检，并同步对设备运行状态进行评估，对测量过程中发现的发热点和负荷异常现象进行重点分析，力争做到早发现、早处置，将缺陷隐患消除在萌芽状态，在炎炎夏日为辖区居民“汗”卫清凉。

(选自 湖北日报客户端蔡甸频道 作者 胡莉娜 胡晨秋)

“气温虽高 巡堤力度不会减”

目前，石首市已进入“七下八上”防汛关键期。石首市横沟市镇防汛指挥部始终保持高度警觉，组织动员联村干部、村“两委”及广大村民志愿者，坚持做好日常巡堤查险各项工作，确保安全度汛。

7月23日，烈日当空，骄阳似火。在江北联皖36+950-41+130段等重要防汛段面，

一抹抹鲜艳的“党旗红”飘扬在前线，一个个忙碌的身影在堤上来回巡查，大家不怕苦、不怕累，个个争做“防汛先锋”。在大堤上，几名巡堤人员仔细查看堤坡上是否存在渗水、散浸等隐患。一趟趟巡堤下来，他们的衣襟已被汗水浸透。

“气温虽高，我们的巡堤标准和力度不会减，防汛哨棚里防暑物资充足，确保巡堤

人员不中暑。各村均按要求开展不间断打更巡查，每四小时开展一次拉网式巡查，内平台500米范围内低洼坑塘均巡查到位，截至目前，横沟市镇责任段面未发生任何险情。”横沟市镇防汛抗旱指挥部负责人说。

(选自 湖北日报客户端石首频道 通讯员 严鑫雨)

黄州

“爱心冰柜”给户外劳动者降降温

7月24日，黄冈市黄州区启动2024年“夏日送清凉 防暑保安康”冰柜投放活动。

今年是该区开展“爱心冰柜”项目的第三年，黄州区总工会在57个工会驿站和外卖员之家等人流量密集的公共场所，设置83台冰柜，投放10万瓶矿泉水、1000杯酸奶、800个西瓜。同时，在市区多条街道设置的“爱心冰柜”服务点免费给高温下仍坚守一线的劳动者煮绿豆汤。

志愿者们分组行动，向交通协管员、建筑工人等值守在户外岗位的劳动者送上矿泉水。

黄冈市志愿者协会志愿者林芬连续三年参与送清凉活动。“很荣幸每一年的送清凉活动我都参与了，虽然这

只是一些微不足道的小事，却充满了意义。我会继续坚持下去，也希望能有更多的人加入我们的行列。”

“这么热的天，我每天都要喝很多水。我们在这附近上班，再也不怕没水喝了。”环卫工人占桂琴说。

聚小光，传大爱；小冰柜，大文明；一瓶水，清凉一座城。“每一次送水，都承载着我们对劳动者的敬意和关怀；每一次取水，都是对城市文明的由衷点赞。”黄州区总工会相关负责人表示，爱心冰柜用平凡善举勾勒出最美的城市风景，为高温下的户外劳动者送去了清凉，也为社会各界提供了一个奉献爱心的平台。

(选自 湖北日报客户端黄州频道 作者 李晓 邹君军)

来凤

一村一品 黑皮冬瓜生机勃勃

7月11日，在来凤县大河镇独石塘村的黑皮冬瓜种植基地里，村民们正开展瓜苗移栽、插架等农事作业，现场一派繁忙的景象。

黑皮冬瓜肉质紧密、口感极佳，今年以来，来凤县大河镇打造“一村一品”的新样本，大力发展黑皮冬瓜种植产业。

田垄上，一株株稚嫩的黑皮冬瓜苗散发着勃勃生机。一排排插满竹架的瓜田里，瓜农们俯身施肥、锄草。为确保黑皮冬瓜长相好看，瓜农们还利用竹竿制作支架栽培瓜苗。竹竿支架不仅通风透光性好、管理方便、不易烂瓜，而且透光均匀、瓜色好、产品质量高。

“今年，我们村种植了黑皮冬瓜120亩，产量预计在144万斤，产值将超过86万元。力争将黑皮冬瓜发展成独石塘村村民增收致富的‘头号产业’。”来凤县畜牧养殖专业合作社负责人田永文介绍。

独石塘村是来凤县乡村振兴重点村之一，全村有388户1363人，耕地面积1590亩，该村以种植养殖业为主。去年以来，独石塘村村两委为破解产业发展困局，多次召开专题会议讨论，决定选择黑皮冬瓜作为村里的

产业来发展。“前期我们通过考察发现，村里的土壤和气候条件非常适合冬瓜的生长，同时村民也觉得种植冬瓜所需的成本、技术含量都不高。但怕销路不行，所以没人敢先种。但在今年5月，通过召开院落会决定引进本县的冬瓜种植大户为我们开辟市场。”大河镇独石塘村党支部书记王师洪说。

种植黑皮冬瓜是一项辛苦繁重的工作，从冬瓜的播种育苗、整地定植、肥水管理、搭架整蔓、扭秧搬运等都需要大量的人工投入。创造的就业岗位不但让村民在家门口就能挣到钱，还便于照顾老人和小孩，因此，冬瓜成了名副其实的“致富瓜”。

“引进市场主体后，我们在土地、对接市场方面给予支持，采取‘合作社+基地+农户’的模式分散种植，统一销售、抱团发展，目前带动了该村20余人就业。”王师洪表示，独石塘村将着力把黑皮冬瓜打造成特色产业品牌，延伸产业链条，带动村民增收。

(选自 湖北日报客户端来凤频道 作者 向秋予 陈静)

为快递小哥送清凉



7月23日，宜昌市伍家岗区快递小哥朱庐山收到了该区宝塔河街道张家坡社区工作人员精心准备的“清凉”礼包，包含毛巾、香皂、风油精、藿香正气液等用品。

(选自 湖北日报客户端伍家岗频道 作者 黄翔)

中国中信金融资产股份有限公司湖北省分公司 债权转让公告

根据中国中信金融资产股份有限公司湖北省分公司(以下简称“中信金融资产湖北分公司”)与湖北省康益食品有限公司签署的《债权转让协议》，中信金融资产湖北分公司已将下表所列债务人、担保人及其他相关义务人享有的主债权、担保权利等依法转让给湖北省康益食品有限公司。中信金融资产湖北分公司现公告通知各

债务人、担保人及其他相关义务人，自本公告刊发之日起向湖北省康益食品有限公司履行还款义务和承担相应担保责任。

特此公告。
中国中信金融资产股份有限公司湖北省分公司
2024年7月25日

单位:人民币,元

债务人名称	债权本金	利息	费用	担保人或其他相关义务人
湖北海信隆食品工业集团股份有限公司	42,690,000.00	26,429,953.55	71,066.00	抵押人:湖北海信隆食品工业集团股份有限公司 保证人:詹海燕、曾献梅、詹辉、邓玉英

注:1. 本公告清单仅列示截至基准日2023年6月14日的债权本金、利息和费用余额,基准日后债务人、担保人、其他相关义务人应支付的利息、违约金、相关费用等按照相关合同、生效法律文书和法律法规的规定计算。

2. 若债务人、担保人、其他相关义务人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由

相关承债主体及/或主管部门履行义务或履行清算责任。

3. 清单中的“担保人”包括保证人、抵押人、出质人等。

4. 如清单中债务人、债务金额、担保人、其他义务人等信息与事实不符的,以相关合同、生效法律文书等为准。

单户资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司湖北省分公司拟对湖北准川汽车科技有限责任公司债权进行处置。截止2024年6月30日,该债权总额(公告日前最近一个结息日的债权本息余额)为11247.37万元。债务人位于湖北省襄阳市,该债权由湖北捷力通汽车零部件锻造集团有限公司、蒋剑平、哈励提供担保,以位于十堰市茅箭区二堰街办武当路2号的4866.54平米商业用房以及7.3亩商业用地,以及位于十堰市茅箭区二堰街办武当路2号的22.64亩工业用地设置抵押。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备较强的资金实力和一次性付款能力等条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人員等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所

涉及的债务人和担保人;不属于反恐、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。

公告有效期:20个工作日
受理征询或异议有效期:20个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与湖北省分公司联系。

联系人:蔡经理
联系电话:027-87838809
电子邮件:caibo@cinda.com.cn

分公司地址:湖北省武汉市武昌区中南路99号武汉保利广场A座50-51层

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:027-87832736

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:han-bo1@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址www.cinda.com.cn。